

г. Москва

2⁰⁷ 5 ОКТ 1973
Газета №

ГАСТРОЛИ

Отчет

«Классического балета»

Гастролями в Улан-Удэ открыл сезон Государственный концертный ансамбль Союза ССР «Классический балет» под руководством народного артиста РСФСР Ю. Жданова.

Коллектив — 65 выпускников лучших хореографических училищ страны — уже успел завоевать популярность. Позади сотни концертов в больших и малых городах Союза, триумфальные выступления на крупнейших сценах многих стран Европы. И вот снова гастроли. В Красноярске, Иркутске, Омске, Кирове, Новосибирске, Кургане...

— Мы хотим сделать традиционными творческие отчеты в домах и дворцах культуры, на сценических площадках совхозов, рабочих поселков, — говорит Ю. Жданов. — Сибиряки и уральцы увидят две программы, составленные из произведений на музыку Моцарта, Дебюсси, Адана, Рахманинова, Чайковского, Соловьева-Седого, современных советских и зарубежных композиторов. Всего за 40 дней турне дадим свыше тридцати концертов.

Ю. БЕСПАЛОВ,